

思想上面的事情

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？虽然已经是新年的第二个星期，但是我相信大家一定还是在那种新年的心情里面。新年伊始，我相信每一个人心里都有一个盼望，就是要进步，要成长，要让今年和去年不一样。上帝照着我们的本相爱我们，给我们的爱也是无条件的爱。但正是因为上帝是如此地爱我们，以至于他不愿意我们永远没有进步，永远是现在这个样子。所以他会帮助我们成长，让我们更像他的爱子主耶稣基督的样式。

可是这样一个变化从哪里开始呢？对基督徒来说，理想和现实总是有很大的差距。基督徒生命的成长，从来都是教会中的一个最大的问题。有些牧师在谈到这个问题的时候，甚至用了一个英文的成语，叫做 **an elephant in the room**，就是一头在房间里的大象。什么意思呢？一头大象在房间里，谁都能看见，但是谁都拿这头大象没办法。索性大家都装做没看见，谁都不去谈论它，谁都不去触摸这个棘手的问题。这让我联想到自己的属灵历程。我刚刚信主的那些年，也一定是被牧师看成是那种不肯成长的基督徒。因为我只是在星期天的早上出现在教会里，其它的任何时间里，我都在忙一些和基督徒的信仰毫不相干的事情。那时我们还住在 **Davis**，我们所有的中国人的朋友都是不去教会的。平时拼命读书考试，周末假期就和这帮朋友们一起玩。这样的日子大概有五年之久。若不是神出于他的怜悯，差派一些教会里的弟兄姐妹和属灵的前辈来主动找我，鼓励我，扶持我，我大概会永远做那种星期天早上的基督徒。这些回想带给我一个启示：成长是神的祝福和恩典，是神的爱的心意，也是神的应许。

做为一个真正的基督徒，我们哪一个不想有一个喜乐满足，讨神喜悦的生命呢？可能是我们在这努力中失败太多次了，以致有时对自己失去了信心，不想再试了。那么如何才能克服这些人性的软弱呢？人的意念决定人的行为。要有一个得胜的行为，一是要先有一个得胜的意念。保罗说，“你们要思念上面的事，不要思念地上的事。因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。”（歌罗西书 3:2-4）一个人对未来的展望决定了他现在的行动。在美国，犯罪率最高的人群，往往是那些无所事事，对未来没有任何盼望的人。惹事生非的总是那些游荡在街头的混混们。对于一般的人群也是这样，一个看不见未来的人，会把他的全部精力都放在现在；一个不相信永生的人，也会竭尽全力享受他的今生，因为这就是他的全部。弟兄姐妹们，我们如何看待我们的未来？我们又如何面对我们的现在呢？保罗要我们多思念上面的事。可是上面有什么事要我们思念呢？那就是我们在天上的福分。要想到我们的永恒的产业、永生的盼望和永远的

喜乐、都是在主耶稣基督里面。因为耶稣，我们就轻看这世界上的财富和享乐，知道这世上的一切都是过眼烟云；我们情愿利用这短暂的生命，更多地为永恒做预备，而不是满足这一时一刻的私欲。我们的心注目在天堂，我们的行为也就会超越这个世界了。

曾经有一位神学家，名叫 Thomas Boston。他说：人生是一出戏，我们每一个人都在其中扮演着一个角色。我们都知道，在一出戏里，有人扮演王子，有人扮演乞丐。可是当戏结束，大幕落下时，王子并不是真正的王子，乞丐也并不是真正的乞丐。大家都放下面具，脱掉戏服，从同一个后门离开舞台。这个时候，这些演员们才是真正地回归了自己。这个时候你到底是谁，那才是最重要。同样在我们现在的生活中，有人是亿万富翁，有些人可能不名一文；有人是学者，有人是文盲；有人是总统，有人是平民。可是，当我们有一天，从同一个后门离开这世界的舞台，然后来到神的审判台前时，我们也就回归到真实的自己。那时候你到底是谁呢？你希望神如何看你呢？

所以我们做为基督徒，要有真正的基督徒的眼光，要常常思想上面的事，不要思念地上的事。我们在地上的生活，就象一出戏。看起来很热闹，但是它有结束的时候，它不是我们生命的全部。当我们常常思念天上的事，操练我们天国的眼光时，我们会更容易解决很多问题，特别是贪婪的问题。我们会看到，其实相对于我们在地上的这有限的日子来说，我们已经很富有了，不但自己够用，还可以帮助别人。我们再也不必受金钱的压迫和奴役了。神是我的供应者，即使我在未来有任何的缺乏，神也必定会供应我一切的需要。再也不用为钱发愁了，这是不是一个极大的释放呢？做为基督徒，我们一生都是在争战里面。但是我们从来都不是孤军奋战，神时候与我们同在。我们可以得胜的，神已经把那得胜的生命放在我们里面。我们只需要迈出信心的脚步，支取神够用的恩典。过去的失败不是我们现在的包袱，过去的得胜不是我们此刻的骄傲。我们只须时时注目在主耶稣身上，向着标竿直跑，追求神在基督耶稣里为我们所预备的奖赏。

盼望我们在今年每个人都有一个极大的突破。

今天晚上有小组，我们继续查启示录。

愿神赐给大家又一个平安喜乐的周末。

韩珂